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Братству Ватопеда дариване мошти 
Преподобног оца Јустина Ћелијског

Чврсте везе и заједништво у молитвеној љубави између Грчке Православне 
Цркве и Српске Православне Цркве делима су посведочене небројено пута. 
Једна у низу, али веома посебна потврда догодила се на празник Светог цара 
Константина и царице Јелене када је шест ватопедских монаха, предвођених 
јеромонахом Тимотејем, посетило манастире Ћелије, Лелић и Јовањe и 
поклонило се моштима духовних великана васцелог православља, 
Преподобном оцу Јустину и Светом владици Николају.

По благослову Преосвећеног Епископа ваљевског г. Исихија, архијерејски 
намесник други ваљевски, протонамесник Дарко Ђурђевић је део моштију 
даривао ватопедском братству, како би на тај начин ава Јустин боравио у 
манастиру Ватопеду. – Оне су знак захвалности за Појас Пресвете Богородице 
који смо имали част да целивамо и сигурни смо да се отац Јустин томе радује 
– рекао је протонамесник Дарко Ђурђевић приликом свечаног уручења 
делића моштију.

У име братства Ватопеда, по благослову игумана Јефрема, благодарје је 
упутио јеромонах Тимотеј: – Ми преводимо његова (оца Јустина) дела, 



осећамо да је он прави човек, личност која је у право време дошла да свој 
народ подржи и оснажи. Он је исповедник вере зато што је страдао од 
комуниста. Оним што је писао и кроз своје учење је учврстио свој народ и ми 
га доживљавамо као неког новог просветитеља српског народа. Ми смо 
очекивали да нам долази на Свету Гору. Гле чуда, наш храм слави 
Благовести, дан када се светитељ родио и упокојио! Због тога га још више 
волимо и благословени смо што смо могли да дођемо, да му се поклонимо и 
добијемо овај дар – рекао је јеромонах Тимотеј, уз позив српској браћи да се 
једни за друге и даље моле и продубе везе које које одавно постоје.

У манастиру Лелић, срдачан дочек браћи из Ватопеда је приредио старешина 
светиње, архимандрит Георгије, заједно са својом сабраћом. Крај кивота 
Светог владике Николаја, архимандрит Георгије је провео госте кроз 
светитељево житије, чије наслеђе братство манастира Лелић данас са 
поносом чува са љубављу дочекујући оклонике из свих крајева света.

Боравак у светињама Епархије ваљевске, гости са Свете Горе заокружили су 
посетом манастира Јовања и игуману Михаилу који их је гостољубиво дочекао 
и упутио у историјат светиње.
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